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关于筹划发行股份购买资产停牌公告
本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。
一、停牌事由和工作安排

北京京城机电股份有限公司（以下简称“公司”）正在筹划以发行股份及支付现金等方式购买青岛北洋天青数联智能股份有限公司（以下简称“北洋天青”）控制权，同时非公开发行股份募集配套资金（以下简称“本次交易”）。
本次交易预计不构成重大资产重组、不构成关联交易，本次交易不会导致公司实际控制人发生变更。

目前，因交易有关事项尚不确定，为维护广大投资者的权益，保证信息披露公平，避免引起公司股票价格异常波动，根据有关规定，经公司向上海证券交易所申请，公司A股股票（证券简称：*ST京城，证券代码：600860）将于2020年8月4日开市起停牌，预计停牌时间不超过10个交易日。H股不停牌。
A股停牌期间，公司将根据相关规定积极推进各项工作，及时履行两地信息披露义务。根据《上海证券交易所上市公司筹划重大事项停复牌业务指引》的有关规定，公司将在A股停牌期限届满前，按照中国证券监督管理委员会《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则第26号——上市公司重大资产重组》的要求，披露经公司董事会审议通过的重组预案，并申请复牌。
二、本次重组的基本情况

（一）交易标的基本情况

本次重组的标的资产北洋天青尚在论证过程中，其具体情况如下：
公司名称：青岛北洋天青数联智能股份有限公司

统一社会信用代码：913702220814062632
成立时间：2013年11月01日

法定代表人：黄晓峰
注册资本：19,862,800元
企业类型：其他股份有限公司（非上市）
注册地址：山东省青岛市高新区锦荣路123号5号楼
经营范围：机器人与自动化装备、自动化立体仓库及仓储物流设备、机械电子设备、大型自动化系统与生产线的开发、生产、销售、工程安装；信息技术与网络系统设计、开发、技术咨询、技术服务、技术转让；液体包装机械、水处理设备制造、销售及技术开发；水处理设备及水处理工程的上门安装；自营和代理货物及技术进出口（国家禁止的不得经营，限制的品种办理许可证后方可经营）；海洋自动化装备、油田自动化装备、激光技术及装备的工程安装；公路、隧道、轨道交通综合监控系统、建筑智能化及机电工程的设计及工程安装；智能机电设备、电子信息产品、光电技术产品的设计、研发、生产、销售。（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动）。
（二）交易对方基本情况

本次交易的标的资产尚在论证过程中，交易对方范围尚未确定，初步确定的交易对方包括李红、赵庆、青岛艾特诺经济信息咨询有限公司等北洋天青股东。
最终确定的交易对方以后续公告披露为准。
（三）交易方式

公司拟通过发行股份及支付现金等方式收购北洋天青的控制权，同时非公开发行股份募集配套资金。
（四）本次交易的意向性文件签署情况

截至本公告日，公司与交易对方尚未签署任何交易的意向性文件。
三、风险提示
目前本次交易正处于筹划阶段，交易各方尚未签署正式的交易协议，具体交易方案仍在商讨论证中，尚存在一定不确定性。本次交易尚需提交公司董事会、股东大会审议，并经有权监管机构批准后方可正式实施，能否通过审批以及最终获得相关批准或核准的时间均存在不确定性。
公司指定的信息披露媒体为上海证券交易所网站http://www.sse.com.cn、《上海证券报》以及香港联合交易所披露易网站http://www.hkexnews.hk，敬请广大投资者注意投资风险。
特此公告。
北京京城机电股份有限公司董事会
                                         2020年8月3日
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